
Diseño       Calidad FODI7.003.E FECHA DE REVISIÓN:25/09/2014 

INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN BRK 

CHEVROLET COLORADO / GMC CANYOPN CREW CAB 
392055 

2015 

 

Lista de partes 

ítem Cant. Codigo Descripción Torque 

1 8 6840350AA BRACKET  

2 2 396801AA BRACKET “U”  

3 2 397872AA BRACKET “U”  

4 16  TORNILLO HEX 5/16”X1” 11 Ft. Lbs 

5 32  RONDANA PLANA 5/16”  

6 32  RONDANA DE PRESIÓN 5/16”  

7 16  TUERCA HEX 5/16”  

8 16  TORNILLO HEX M8 P1.25 20 Ft. Lbs 

9 16  TUERCA CLIP M8  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Herramienta Requerida: 
A. MATRACA ½” 
B.EXTENSIÓN PARA MATRACA 4” 
C.DADO 13MM 
D.MATRACA  ¼” 
E.DADO ½” 
F. LLAVE 13MM 
 

 
1. Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar la instalación. Si alguna 
de las partes listadas no se encuentra, no continúe con la instalación y llame a su distribuidor inme-
diatamente para obtener los componentes faltantes.  
 
2. Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda mantenerlo limpio y no utilizar 
ceras abrasivas con el fin de proteger el acabado  
 



Diseño       Calidad FODI7.003.E FECHA DE REVISIÓN:25/09/2014 

3. El tiempo aproximado de instalación de este producto es de 40min.  
 
4. Localice los tapones plásticos que se encuentran en parte interna de la carrocería y remuévalos. 
(Img 1 y 2) 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
5. Instale dos tuercas clip M8 y alinee las tuercas con los barrenos. (Img 3) 

 
 
6. Instale el bracket utilizando dos tornillos M8, dos rondanas planas 5/16” y dos rondanas de presión 
5/16”. No apriete aun. (Img 4 y 5) 

 
7. Repita estos pasos para los otros tres brackets. 
 

Img 1 Img 2 

Img 3 

Img 4 Img 5 



Diseño       Calidad FODI7.003.E FECHA DE REVISIÓN:25/09/2014 

 
8. Para estribos OE Xtreme 5”  coloque los tornillos de cabeza cuadrada que vienen en la caja de 
estribos y deslícelos por los rieles inferiores del estribo y fíjelos al bracket utilizando dos rondanas 
planas de 5/16”, dos rondanas de presión 5/16” y dos tuercas hex. 5/16” para cada bracket. (Img 6) 

 
9. Para estribos Wide Sider 4” / 5” / 6” coloque los brackets de estribo en la parte interior del estribo y 
fíjelos al bracket utilizando dos tornillo 5/16”x1”, dos rondanas planas 5/16” y dos rondanas de 
presión 5/16” para cada bracket. (Img 7) 

 
10.  Para estribos 415 coloque el estribo sobre los brackets y alinee los barrenos del backet con los 
insertos del estribo. Fije el estribo al bracket utilizando dos tornillo 5/16”x1”, dos rondanas planas 
5/16” y dos rondanas de presión 5/16”. (Img 8) 

 
 

Img 6 

Img 7 

Img 8 



Diseño       Calidad FODI7.003.E FECHA DE REVISIÓN:25/09/2014 

11. Repita los pasos para el estribo del lado opuesto. Alinee y apriete todos los tornillos y tuercas. 


